

我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事地度日。這是好的，在神我們救主面前可蒙悅納。

提摩太前書二章1-3節



台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版
第32屆駐台灣韓國宣教師新年禱告會
4-5版
盼2020年帶來聖靈新浪潮
14-15版
展開中東宣教藍圖
16-17版
以斯帖的大秘密

主後2020年1月12日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2020年第三屆愛走動公共事務營

以基督的心為心 展開對話影響這世代



分享全文



台灣基督教聯盟秘書長蕭祥修牧師勉勵，盼望透過與高雄愛走動團契攜手培育教會公共論述和關懷社會議題的人才，一同關心國家社會公共事務，並鼓勵弟兄姊妹拾起天上地下的權柄，為國度事工竭力盡心，關心這塊土地的興衰，為執政掌權者及國家守望禱告。

台灣基督教聯盟主任牛弘表示，台基盟為台灣教會網絡平台，藉由愛走動團契的經驗，協助教會參與公共事務，盼望這兩天每個人都有豐富的學習，並拿起天上地下的權柄為神國效力。

愛走動團契召集人陳信瑜則提到，第一屆公共事務營於2016年在高雄市議會舉辦，之後同婚的議題在全台延燒，使得更多教會開始意識到參與公共與政治事務領域的陌生感和距離。而愛走動團契內有來自各黨各派的弟兄姊妹，參與社會運動的經驗豐富，一路走來幫助教會發展公共議題的論述和推展社會運動。陳信瑜說，我們都要站在聖經真理的根基上，以基督的心為心，了解各種處境，開展對話的可能，才能影響這個世代。

陳信瑜受訪時也談到，教會在面對這個世代要有從信仰角度參與公共事務的正確態度，離開屬靈高調的迷失，重新調整腳步，背負起基督徒的時代使命。另外，政黨操作已經行之有年，當弟兄姊妹參與愈多，更多發現政黨運作的足跡時，很容易被牽著走並受到負面影響，陳信瑜鼓勵基督徒要熟讀聖經，建立信仰根基，回到真理的立場去判斷和釐清。

【記者張雅茜台中報導】由台灣基督教聯盟主辦和高雄市愛走動團契協辦的2020年第三屆公共事務營，於元月4至5日在台中海灣藝術酒店舉行，參與的成員皆是各教會牧者差派代表（右圖）。會中以專題來探討「基督徒也可以很政治」、「法律與信仰」、「何謂公共論述？」、「網軍不網軍？」及「如何當小編」等主題。

「基督徒也可以參加政治！」王子豪牧師（左圖，張雅茜攝）於4日第一個專題中提到，過去教會認為政治是骯髒的，基督徒不應該參與政治，直到這幾年許多社會議題發燒，影響層面廣泛，當教會要站出來因應時才驚覺，面對各種議題，教會缺乏真理的釐清、回應的論述和對話的空間。

王牧師說，過去教會倡議不要去碰政治時，總引用馬太福音廿二章15-21節，經文提到「凱撒的物當歸給凱撒，神的物當歸神」。這讓基督徒誤以為此經文指政治的歸政治，教會的就歸教會，政教應該分離。其實是很多人不明白這經文真正意思。

在羅馬政府統治時，誰統治就會在錢幣上烙印

該皇帝的像跟號，象徵統治者的權柄。耶穌回答的第一句在表明使用這錢幣的人就是承認政權，因此，納稅是應當的。前面一句是為了回答法利賽人的問題，後面一句是闡明一個真理，表明誰掌權就歸誰管，若上帝掌權就上帝管，屬於上帝，就應該順服在上帝的權柄之下，而全地都是上帝的，上帝是歷史的主，所以連地上的政權都是上帝的，也都要順服在上帝的權柄之下。當明白經文真正意思時，就不要再拿來當作政治冷漠的藉口。

王牧師表示，現今教會強調職場七山，呼籲基督徒要奪回被霸佔的宗教、教育、家庭、藝術、媒體、商界和政治七個山頭，帶著屬神的影響力來轉化這世代，因此基督徒可以也必要關心政治，參與政治。面對不公義，違反民意和違背自由民主的政府，基督徒也需要站出來表明立場。最後，他提出面對公共議題和政治，基督徒要帶著行公義的心關心，基督徒要認知所影響的為何，基督徒要知道不是基督徒多就能改變社會或政治，基督徒要知道最後勝過政治的不是政治，而是信仰。



6版 歷時7年 逾9萬人 慶祝讀完猶太法典



7版 復興歐洲 68國學生齊聚德國

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

1.12 訪台神院長蔡慈倫
談女性與講道（上）



訂閱追蹤Twitter